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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODÁPOLIS-
MS REALIZADA NO DIA 20 DE ABRIL DE 2026.  

Aos vinte dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis, reuniram-se 
ORDINARIAMENTE a Edilidade Deodapolense sob a Presidência do Vereador 
CARLOS DE LIMA NETO  JUNIOR.  Estavam presentes os Vereadores: 
FRANCISCO EUZÉBIO DE OLIVEIRA, FERNANDA MAIARA CASUSA, 
CÍCERO ALEXANDRE DA SILVA, EDMILSON  PRATES  DE SOUZA, 
GILBERTO DIAS GUIMARÃES, DONIZETE JOSÉ DOS SANTOS,  ELVIS  
PEREIRA DE LIMA E WANDERLEY DE A. B. CARVALHO. Havendo quórum 
legal o Presidente declarou aberta a Sessão. Convidou o funcionário Paulo de Souza 
Filho para que fizesse a leitura de um texto Bíblico. Solicitou a leitura da Ata da 
Sessão ANTERIOR. Colocou a ATA em discussão. Não havendo discussão, colocou 
em votação sendo a mesma APROVADA POR UNANIMIDADE. Solicitou a leitura 
das correspondências e Proposições enviadas para a Mesa Diretora. Foi lido o 
OFÍCIO GABIP N° 117/2026 DE 13/ABRIL/2026 DO EXECUTIVO em resposta ao 
Oficio Gabinete Vereador n° 010/2026. Foi lido o Projeto de Lei Municipal n° 019 de 
15/04/2026 do Executivo em Regime de Urgência Especial que: 'Autoriza o Poder 
Executivo Municipal conceder subvenção social com recursos próprios do 
Município, a entidade que menciona, por intermédio de Termo de 
Colaboração/fomento, e  di  outras providências'. Foi lido o Projeto de Lei n° 020 do 
Executivo que: `Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o Exercício de 2027 
e  di  outras providências'. Foi lido o Projeto de Lei Municipal de Iniciativa do Poder 
Legislativo n° 003/2026 que: 'Institui no âmbito do Município de Deodápolis-MS o 
Dia Municipal das Crianças e  di  outras providências'. Foi lido o Requerimento n° 
002/2026 da Vereadora Fernanda M. Casusa que envia expediente ao Prefeito 
Municipal e a Secretaria Municipal competente, solicitando as seguintes 
informações: 1-qual a atual situação do sistema de monitoramento por câmeras no 
Município de Deodipolis; 2-quantas câmeras estão instaladas e quantas estão em 
pleno funcionamento; 3-caso existam câmeras inoperantes, quais os motivos da não 
funcionalidade; 4-se há contrato vigente para manutenção ou monitoramento das 
câmeras especificando empresa responsável e valores pagos; 5-quais providências 

tão sendo adotadas para regularizar o funcionamento do sistema. Foi lida a 
In icação n° 035/2026 do Ver. Francisco E. de Oliveira que envia expediente ao 

, Pr feito Municipal solicitando que seja promovida a modificação do Termo de 
Cooperação firmado junto ao IMASUL, no que tange i exigência de autorização 
prévia da Agência Municipal de Meio Ambiente para a realização de Poda de 
Arvores no Município. Sugere que tal exigência seja flexibilizada, passando a ser 
ahrigsattirin saperafac racim Clistaka criovolvozaclo. 4.-vore aasati-raso, dvollysarovrati.oaandu 

procedimento para os munícipes nos demais casos. Foi lida a Indicação n° 036/2026 
da Vereadora Fernanda M. Casusa que envia expediente ao Prefeito Municipal e ao 
Secretário Municipal de Esporte, Lazer e Cultura, para que sejam tomadas as 
devidas providências para instalação de Lixeiras no Módulo Esportivo SebastiA 
Rodrigues dos Santos. Foi lida a Indicação n° 037/2026 do Ver. Edmilson P. de  So  
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que envia expediente ao Prefeito Municipal para que o mesmo providencie um 
Suporte Veicular e Bomba para `FUMACt' a ser adaptado na caminhonete para os 
funcionários da Vigilância Sanitária fazer o trabalho com mais rapidez na cidade e 
Distritos. Foi lida a Indicação n° 039/2026 de todos os Vereadores ao Governador do 
Estado de MS e a Secretaria de Estado de Infraestrutura e Logística, bem como a 
AGESUL, solicitando a aceleração do processo de Duplicação da Rodovia MS-145 
até o Polo Industrial, bem como: 1-a implantação de sistema completo de iluminação 
pública em toda a extensão da duplicação; 2-a construção de rotatória no inicio do 
trecho a ser duplicado, visando melhorar a organização do tráfego; 3-a instalação 
de redutores de velocidade ao longo do percurso, especialmente nos pontos de maior 
circulação de veículos e acesso urbano. Foi lida a Moção de Pesar n° 001/2026 do 
Ver. Edmilson P. de Souza a familia do senhor Antonio Balbino de Almeida  Junior.  
Encerando a Leitura das Proposições enviadas para Mesa Diretora o Presidente 
convidou os Vereadores inscritos para usar a PALAVRA NA TRIBUNA. Usou a 
TRIBUNA o Vereador Francisco E. de Oliveira que foi aparteado pelo Ver. Donizete 
J. dos Santos. E Logo após usou a TRIBUNA o Ver. Edmilson P. de Souza. Dando 
seguimento o Presidente passou para ORDEM DO DIA. Enviou para as Comissões 
competentes o Projeto de Lei n° 020 de 14/04/2026 do Executivo. Enviou para as 
Comissões competentes o Projeto de Lei de Iniciativa do Poder Legislativo n° 003 de 
15/04/2026. Colocou em discussão o Regime de Urgência Especial do Projeto de Lei 
Municipal n° 019 de 15/04/2026 do Executivo. Discutiu a matéria o Ver. Carlos de L. 
n.  Junior.  Colocou em votação nominal sendo o Regime de Urgência Especial 
APROVADO POR UNANIMIDADE. 0 Presidente SUSPENDEU A SESSÃO POR 
CINCO MINUTOS para que as Comissões emitissem os pareceres. REABERTA A 
SESSÃO o Presidente Colocou em discussão o Projeto de Lei Municipal n° 019 de 
15/04/2026 do Executivo. Discutiram a matéria os Vereadores: Gilberto D. 
Guimarães, Francisco E. de Oliveira e Carlos de L. N.  Junior.  Colocou em votação 
nominal sendo o Projeto APROVADO POR UNANIMIDADE já com o parecer das 
comissões competentes. Colocou em discussão o Requerimento n° 002/2026. Discutiu 
a matéria sua autora e Vereadora Fernanda M. Casusa e os Vereadores: Wanderley 
de A. B. Carvalho,  Cicero  A. da Silva,  Elvis  P. de Lima e Carlos de L. N.  Junior.  
Colocou em votação sendo o Requerimento APROVADO POR UNANIMIDADE. 
Colocou em discussão a Indicação n° 035/2026. Discutiu a matéria seu autor o Ver. 
Francisco E. de Oliveira e os Vereadores:  Cicero  A. da Silva, Donizete J. dos Santos, 
Wanderley de A. B. Carvalho e Carlos de L. N.  Junior.  Colocou em votação sendo a 
Indicação APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou em discussão a Indicação 
410  036/2026. Discutiu a matéria sua autora a Vereadora Fernanda M. Casusa e o 
Vereador Carlos de L. N.  Junior.  Colocou em votação sendo a Indicação 
APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou em discussão a Indicação n° 037/2026. 
Discutiu a matéria seu autor o Ver. Edmilson P. de Souza e os Vereadores:  Cicero  A. 
da Silva, Wanderley de A. B. Carvalho,  Elvis  P. de Lima, Francisco E. de Oliveira e 
Carlos de L. N.  Junior.  Colocou em votação sendo a Indicação APROVADA POR 
UNANIMIDADE. Colocou em discussão a Indicação n° 039/2026. Discutiram a 
matéria os Vereadores: Edmilson P. de Souza, Francisco E. de Oliveira e Carlos de 
L. N.  Junior.  Colocou em votação sendo a Indicação APROVADA POR 
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TERMO DE ENCERRAMENTO 

Encerro a presente folha de presença, após verificação de que todos os vereadores que acima 
assinaram estiveram presentes até o término da Sesstio Ordinária da Câmara Municipal de 
Deodápolis-MS realizada no dia 20 de abril de 2026 

Deodcipolis — MS 20 de abril de 2026. 
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